
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 12° (decima terceira) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia (19) de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dezenove (19) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB ausente com justificativa, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé.  Nesse momento o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação das atas das reuniões anteriores. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação do projeto de lei n° 004/GAB/2023. Assunto:   DISPÕE SOBRE A OFERTA GRATUITA DO MUNICIPIO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE CALCÁRIO POR PARTE DO MUNICIPIO PARA OS PEQUENOS E MÉDIOS PRODUTORES DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. –  Apresentação do projeto de lei n° 007/GAB/2023. Assunto: ALTERA A LEI MUNICIPAL N°678 DE 09 DE MAIO DE 2011, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Autoria: PODER EXECUTIVO. –  Apresentação do Requerimento n° 009/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A (LDO) LEI DE DIRETIZES ORÇAMENTARIA PARA O EXERCECÍCIO DE 2024 DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” AUTORIA:  PODER EXECUTIVO. –  Apresentação do projeto de lei n° 010/GAB/2023. Assunto: DISPÕE SOBRE A ALTERÇÃO DA LEI MUNICIPAL N°1.008 DE 21 DE MARÇO DE 2022, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, PERTINENTE A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DOS CONTRATOS ORIUNDOS DO TESTE SELETIVO AUTORIAZO ATRAVES DA REFERIDA LEI”. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. –  Apresentação do Requerimento n°010/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM°SR. PREFEITO, CICERO GODOI PARA SOLICITAR INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS MEDIDAS EFETIVAS, ESTÃO SENDO TOMADAS, PARA IMPLEMENTAÇÃO DO PISO SALARIAL PARA CATEGORIA DA ENFERMAGEM NO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO E DISTRITO DE JARDINOPOLIS/RO.  AUTORIA:  LEVY TAVARES -  PODE.  lll – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS dos vereadores presentes. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido e então o secretario faz a leitura dos CONVITES destinados a essa casa de Leis. Então nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente inscrito vereador LEVY  que  passa a presidência ao vice ERNESTO para fazer o uso da palavra, Ernesto recebe a presidência cumprimenta a todos e passa a palavra a LEVY  que primeiramente agradece a Deus e cumprimenta a todos,  e começa  ressaltando  que a administração está cada dia mais complicada, pois o assessor jurídico só sabe perseguir os vereadores, ganha pra fazer uma coisa que seria assessorar a Prefeitura porem ele quer mandar nessa casa de leis, pois aqui também temos a nossa assessora,  e iremos ouvir a daqui e não ele de lá, pois aqui ele não manda. Ressalta ainda que vai tomar as devidas providencias sobre o mesmo que além de tudo nem do município ele é, pois quem paga por tudo isso é a população porque quando a equipe é incompetente administração também é. A cada dia estamos procurando mais conhecimento porem pra eles estamos errados e é só denunciar no Ministério Público, como eles já vem fazendo alias a várias irregularidades no processo seletivo onde vai ser tomada as devidas providencias. Vários políticos estão se recusando a trazer recursos para o município pois a administração não executa e não termina nem o que o outro prefeito deixou em andamento, pois não vejo nada até hoje que ele trouxe e terminou, o que veio para o município já ia vir mesmo, encerra assim sua participação.  Nesse momento o vice presidente ERNESTO retorna à presidência ao presidente LEVY   que logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS dos vereadores presentes ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Nesse momento solicita do secretário que faça a leitura da ORDEM DO DIA – 2° PARTE – Discussão e Votação do caráter de urgência do projeto de lei n° 010/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N°1.008 DE 21 DE MARÇO DE 2022, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, PERTINENTE A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DOS CONTRATOS ORIUNDOS DO TESTE SELETIVO AUTORIAZO ATRAVES DA REFERIDA LEI”. AUTORIA: PODER EXECUTIVO.  Votação: ANDRE FAVORAVEL, ARLINDO FAVORAVEL, DEUSDETI AUSENTE, ERNESTO CONTRA, JOÃO: FAVORAVEL, GILSON ABSTEVE, OZIEL FAVORAVEL, PAULO FAVORAVEL.  Ficando APROVADO o caráter de urgência do projeto, logo após – Discussão e Votação do Requerimento n°010/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM°SR. PREFEITO, CICERO GODOI PARA SOLICITAR INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS MEDIDAS EFETIVAS, ESTÃO SENDO TOMADAS, PARA IMPLEMENTAÇÃO DO PISO SALARIAL PARA CATEGORIA DA ENFERMAGEM NO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO E DISTRITO DE JARDINOPOLIS/RO.  AUTORIA:  LEVY TAVARES – PODE. Votação: Ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VCOTOS DOS VEREADORES PRESENTES. Nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Explicação Pessoal. Mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 19 de maio de 2023.
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